

जैन धर्म के प्रमुख आगम 'कल्पसूत्र' का वाचन-विवेचन शुरू

बीकानेर, (कासं)। जैन श्वेताम्बर खरतरगच्छ के आचार्य जिन पीयूष सागर सूरिस्वर के सान्निध्य में चल रहे आठ दिवसीय पर्युषण पर्व के दूसरे दिन जैन धर्म के प्रमुख आगम 'कल्पसूत्र' को वंदन पूजन कर स्थापित किया गया। सोमवार को सुबह साढ़े आठ बजे गाजे बाजे के साथ कल्पसूत्र को ढङ्गा चौक में प्रवचन स्थल पर लाकर वाचन-विवेचन किया जायेगा।

सुगनजी महाराज का उपासरा ट्रस्ट व जिनेश्वर युवक परिषद के संयुक्त तत्वावधान में श्रीसंघ के सहयोग से आयोजित पर्युषण पर्व के दूसरे दिन कल्पसूत्र के पूजन, वंदन व वाचन विवेचन का लाभ मुनि स्वार्थ रतन सागर के सांसारिक वीर पिता बरोरा के अजय मालू, दादी चंदा व माता जया देवी व बहिन राशि ने लिया। इन्होंने प्रवचन पंडाल में ले जाकर कल्पसूत्रजी को वंदना के बाद प्रतिष्ठित करवाया।

धर्म चर्चा में आचार्य जिन पीयूष सागर सूरिस्वर ने बताया कि कल्पसूत्र में सभी 24 तीर्थंकरों का जीवन चरित्र है। इस ग्रंथ की रचना भद्रबाहु ने की। पर्युषण पर्व के दौरान मुनि व साध्वीवृंद के मुखारबिंद से कल्पसूत्र को सुनने से पापों का क्षय व पुण्यों का उदय होता है। जिन शासन की प्रभावना होती है। बीकानेर के मुनि सम्यक रतन सागर सूरिस्वर ने अष्टानिका प्रवचन में विभिन्न तरह के श्रावकों का वर्णन किया तथा मणिधारी दादा गुरुदेव जिनचन्द्र सूरि का स्मरण दिलाते हुए कहा कि वे असाधारण व्यक्तित्व एवं लोकोत्तर



सुगनजी महाराज के उपासरा में आयोजित धर्म चर्चा को आचार्य जिन पीयूष सागर सूरिस्वर ने संबोधित किया।

प्रभाव के कारण अल्प आयु में जो प्रसिद्धि प्राप्त की वह परमात्मा महावीर के शासन के स्वर्णिम इतिहास का एक अनूठा अध्याय है। सुगनजी महाराज का उपासरा ट्रस्ट के मंत्री रतन लाल नाहटा व जिनेश्वर युवक परिषद के अध्यक्ष संदीप मुसरफ ने बताया कि आचार्य सहित चतुर्विंद संघ ने बिना अन्न जल के 42 दिन की तपस्या पूर्ण करने वाले कन्हैयालाल भुगड़ी, मास खमण की तपस्या की ओर आगे बढ़ने वाले रौनक बरडिया सहित उपवास, बेला, तेला, अट्टई, मासखमण, आयम्बिल, अट्टम तप, श्रेणिक तप, आगम तप करने वाले

श्रावक-श्राविकाओं की अनुमोदना की गई। बड़ी संख्या में श्रावक-श्राविकाओं ने कोठारी भवन स्थित नंदीश्वर दीप व ढङ्गा चौक में आगम वाटिका के दर्शन वंदन किए।

जिनेश्वर युवक परिषद के मंत्री मनीष नाहटा ने बताया कि खरतरगच्छ ज्ञान वाटिका के बच्चों को चंदमल विमल कुमार कोचर, मुवकी बाबू परिवार की ओर से व सभी श्रावक-श्राविकाओं को कांतिलाल, पीयूष बोधरा व जिन कुशल सामयिक मंडल की ओर से प्रभावना से अभिनंदन किया गया। भक्ति संगीत संस्था हुई जिसमें स्थानीय कलाकार व मंडलों ने भजनों

की प्रस्तुतियां दी। आचार्य सुमिंद व साध्वीवृंद ने चतुर्विंद संघ के साथ जिनालयों में दर्शन वंदन किए। नाहटा चौक के आदिश्वरजी के मंदिर में आठ दिनों तक नियमित विशेष अंगी व भक्ति का आयोजन होगा।

घर जाकर पूजा कराई : आचार्य मणिप्रभ सूरिस्वर की प्रेरणा से युवा परिषद (के.यू.प.) की बीकानेर शाखा की ओर से पर्युषण पर्व के दूसरे दिन रविवार को 'आज मेरे प्रभु घर आए' अभियान के तहत शारीरिक रूप से जिनालयों में दर्शन वंदन में असक्षम श्रावक-श्राविकाओं के घर जाकर पूजा कराई। खरतरगच्छ युवा परिषद

फ्रेंड्स क्लब सेवा संस्था का जत्था रवाना

बीकानेर, (कासं)। गंगाशहर के पाबू चौक का फ्रेंड्स क्लब सेवा संस्थान का जत्था रविवार को चौक के व सुजानदेसर के बाबा रामदेव के मंदिर में जेत, दर्शन व वंदन कर रामदेवरा पैदल यात्रियों की सेवाार्थ बीकानेर से 110 किलोमीटर दूर कानजी की सिड्डू गांव के लिए रवाना हुआ।

शोभायात्रा में बाबा रामदेवजी के भजनों के साथ श्रद्धालु हाथ में ध्वजा लिए हुए जयकारा लगा रह थे तथा नाचते हुए प्रस्थान किया। जत्थे की शोभायात्रा में बाबा रामदेवजी की प्रतिमा एक रथ पर थी। दो बाल पुद्दुसार बाबा रामदेव का झंडा लिए हुए थे। जत्थे के पाबू चौक व सुजानदेसर पहुंचने पर वहां मेले का सा माहौल हो गया था। मंदिर के पुजारी ने रामदेवरा जातक्यों की मंगल यात्रा व सेवा कार्य की प्रार्थना की।

क्लब के अध्यक्ष नवरतन देव्या व सचिव जयकिशन सोनी ने बताया कि बीकानेर से 110 किलोमीटर दूर 1 से 7 सितम्बर तक सेवा शिविर लगाया गया है। शिविर में नाश्ता, चाय, दौनों तक भोजन, विश्राम व चिकित्सा तथा यात्रियों के स्थान आदि की सेवा की जायेगी। शिविर स्थल पर 1500 वर्ग फीट का डोम लगाया गया है। वहां बिजली, जनरेटर, चिकित्सा, पेयजल, स्नान आदि की व्यवस्था रहेगी। शिविर में डॉ. जितेंद्र शर्मा की 15 सदस्यीय टीम जहरीले जानवरों के काटने पर एन्टी विष टीका लगायेंगे तथा प्लास्टर करने, बी.पी., शुगर की जांच करने व इंजेक्शन लगाने आदि के कार्य करेंगी।

गंभीर बीमार रोगियों के लिए बीकानेर, फलोदी व जोधपुर भिजवाने के लिए एम्बुलेंस व्यवस्था की सेवा की गई है।

सार-समाचार

ऐतिहासिक धरोहरों का शैक्षिक भ्रमण



महाराजा गंगासिंह विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों ने शेखावाटी क्षेत्र की ऐतिहासिक धरोहरों का भ्रमण किया।

बीकानेर, (कासं)। महाराजा गंगासिंह विश्वविद्यालय के इतिहास विभाग के एम.ए. ऑकिगोलोजी तथा बी.ए. आनर्स इतिहास के विद्यार्थियों ने शेखावाटी क्षेत्र की ऐतिहासिक धरोहरों का शैक्षिक भ्रमण किया। इससे पूर्व आज सुबह डॉ प्रभुदान चारण ने हरी झंडी दिखाकर दल को रवाना किया। भ्रमण के दौरान विद्यार्थियों द्वारा पुरातत्वविद गणेश बेवाल के मार्गदर्शन में राजकीय संग्रहालय सीकर के साथ ही जीण माता मंदिर, हर्ष पर्वत के भैरव मंदिर लक्ष्मणगढ़ की चार चौक हवेली एवं फतेहपुर में गनेड़ीवाला का जोहड़ के पुरातत्व की जानकारी हासिल कर अपने ज्ञान का संवर्धन किया। इतिहासकार डॉ रीतेश व्यास एवं गोपाल कृष्ण व्यास ने विद्यार्थियों के साथ अपना ज्ञान एवं अनुभव साझा किया एवं पुरातत्व की सूक्ष्म जानकारीयों से विद्यार्थियों को अवगत करवाया। इस अवसर पर इतिहास विभाग के संकाय सदस्य डॉ पवन रांकावत, तुलछाराम, रिंकू जोशी एवं किरण उपस्थित थे। विद्यार्थियों में भवानी सिंह तंवर, राज्यधरन सिंह, रोविन, डिम्पल कंवर, दिव्या शर्मा, अनिल कुमार, सहदेव बीट्टू ने भ्रमण के दौरान व्यवस्था एवं अनुभूति बनाने में सहयोग प्रदान किया।

बाल भक्तों का गजानन अभिषेक



दाऊजी रोड़ स्थित श्री आदि गणेश मंदिर में बाल भक्तों ने भगवान गजानन का अभिषेक किया।

बीकानेर, (कासं)। बच्चों में मोबाइल के बढ़ते प्रचलन से दूरी बनाने और सनातन संस्कृति को बढ़ावा देने के उद्देश्य से दाऊजी रोड़ स्थित श्री आदि गणेश मंदिर में रविवार को बाल भक्तों ने भगवान गजानन का अभिषेक किया। श्री आदि गणेश भक्त मंडल के तत्वावधान में गणेश महोत्सव कार्यक्रमों की कड़ी में गणपति का बाल भक्तों द्वारा अभिषेक किया गया। ऊं गण गणपति नमो नमः सिद्धि विनायक नमो नमः के उद्घोष के साथ बाल भक्तों ने भगवान गजानन से गणपति जी गणेश नू मनवा की मंगलकामना करते हुए स्वस्थ रहने और बुद्धि का विकास करने की मंगलकामना की। बाल भक्तों ने गजानन का दूध, दही, घी, शहद, चीनी, पंचामृत से वैदिक मंत्रोच्चारण के साथ अभिषेक किया। आचार्य पंडित सुनील व्यास व प विजय श्रीमाली ने देश में सुख स्मृति की प्रार्थना की। इस मौके पर ब्राह्मणों की पौशाक में नन्हें मुन्ने बाल भक्त बहुत सुन्दर लग रहे थे। अभिषेक में निखिल सेठ, शशि पुरोहित, आशुतोष रंगा, नितेश बिजानी, अंकित सोलंकी, पुजारी गणेश सेगव, मोहित बांटीया, गौतम छीपा, हर्षित बिस्वा, फर्णार्थ श्रीमाली, नितेश बिजानी आदि का सहयोग किया।

दो किलो अफीम सहित गिरफ्तार

हनुमानगढ़, (कासं)। जिले की पोलीबंगा पुलिस ने 2 किलो अफीम के साथ एक तस्कर को गिरफ्तार किया। तस्कर के पास से तस्करी में प्रयुक्त बाइक भी पुलिस ने बरामद की है। पुलिस ने गश्त के दौरान इस कार्रवाई को अंजाम दिया। पोलीबंगा पुलिस एनडीपीएस एक्ट में मामला दर्ज कर जांच में जुटी हुई है। पोलीबंगा थानाधिकारी भूप सिंह सहारण ने बताया कि एसपी विकास सांगवान के निर्देशन में अवैध मादक पदार्थों की धरपकड़ के लिए विशेष अभियान चलाया जा रहा है। इसी के तहत पुलिस टीम ने एनडीपीएस एक्ट के तहत कार्रवाई को अंजाम दिया है। थानाधिकारी ने बताया कि एसआई सुमन अपनी टीम सहित थाना क्षेत्र में गश्त कर रही थी। गश्त के दौरान पुलिस टीम जैसे ही भातमाला अंडरब्रिज के नीचे रोही जाखड़ावाली के पास पहुंची तो एक बाइक सवार आता हुआ दिखाई दिया। जो पुलिस टीम को देखकर मुड़ने लगा। पुलिस ने युवक की संदिग्ध गतिविधि को देखते हुए उसे रोककर तलाशी ली तो उसके पास से 2 किलो अफीम बरामद हुई। युवक को पहचान संदीप बिशनौर (35) पुत्र रामकुमार बिशनौर निवासी 10 केडी रावला गांव पुलिस थाना रावला जिला अनूपगढ़ हाल बार्ड नंबर 10 रामदेव मोहल्ला सुरगढ़ जिला श्रीगंगानगर के रूप में हुई। पुलिस ने युवक से तस्करी में प्रयुक्त बिजली नम्बर की बाइक भी बरामद की है। पोलीबंगा पुलिस ने युवक के खिलाफ एनडीपीएस एक्ट के तहत मामला दर्ज कर उसे गिरफ्तार कर लिया। अब मामले में आगे की जांच रावतसर थाने में तैनात एसआई ईमीचन्द को सौंपी गई है। कार्रवाई करने वाली पुलिस टीम में एसआई सुमन, हेड कांस्टेबल राकेश मीणा, कांस्टेबल संदीप यादव, लक्ष्मीनारायण और पवन कुमार शामिल थे। जानकारी के अनुसार कार्रवाई करने में हेड कांस्टेबल राकेश मीणा और कांस्टेबल संदीप यादव की विशेष भूमिका रही।

मोबाइल चुराने पर पीट- पीटकर की युवक की हत्या

बीकानेर, (कासं)। मोबाइल चुराने के मामले में आरोपियों ने युवक की पीट-पीटकर हत्या कर दी। मृतक के परिजन फैक्ट्री के बाहर धरने पर बैठ गए हैं। आरोपियों की गिरफ्तारी होने तक शव उठाने से इनकार कर दिया है। मामला बीकानेर के जामसर स्थित खारा गांव की फैक्ट्री में सुबह 10 बजे का है। मौके पर एफएसएल टीम ने सबूत जुटाए हैं। बीकानेर एसपी तेजस्विनी गौतम ने बताया कि फैक्ट्री के अंदर रहने वाली और नरेंद्र सिंह के बीच विवाद हुआ है। प्राथमिक पूछताछ में मोबाइल चुराने की जानकारी सामने आ रही है। फिलहाल 1 आरोपी को हिरासत में लिया गया है। मामले में अभी जांच जारी है। खारा गांव में स्थित इंडस्ट्रियल एरिया में एक फैक्ट्री में कालासर गांव के निवासी नरेंद्र सिंह का शव मिला है।

- मृतक के परिजन फैक्ट्री के बाहर धरने पर बैठ गए हैं। आरोपियों की गिरफ्तारी होने तक शव उठाने से इनकार
- शव को लेकर धरने पर बैठे परिजन, आरोपियों की गिरफ्तारी की मांग पर अड़े, मौके पर एसएफएल टीम ने सबूत जुटाए

रविवार सुबह 10 बजे शव मिलने के बाद से क्षेत्र के लोगों में आक्रोश है। घटना के बाद पुलिस मौके पर पहुंच गई। शव को वहां से हटाने का प्रयास किया लेकिन ग्रामीण धरना लगाकर बैठ गए। आरोप है कि नरेंद्र सिंह की हत्या करने के बाद आरोपी वहां से फरार हो गए और पुलिस पकड़ नहीं पा रही है। ऐसे में आरोपियों के गिरफ्तार होने के बाद शव को हटाने दिया जायेगा। परिजन अब घटना स्थल पर ही धरना

लगाकर बैठ गए हैं। थानाधिकारी की समझाइश के बाद भी पुलिस मानने के लिए तैयार नहीं है। जिस फैक्ट्री में हत्या हुई है, वो रीको इंस्ट्रियल एरिया में स्थित है। जिसका नाम गोदारा प्लास्टर बताया जा रहा है। इसी फैक्ट्री के आगे परिजन और नरेंद्र सिंह के परिचित धरने पर बैठ गए हैं। पुलिस ने एफएसएल टीम व डॉंग स्वभाव्यड को बुलाया मौके पर बुलाया है। एफएसएल टीम ने आसपास के सभी नमूने एकत्रित किए हैं।

पारख का होगा सम्मान

श्रीदुंगरगढ़, (कासं)। शिक्षा विभाग द्वारा शिक्षा के क्षेत्र में योगदान देने वाले भामाशाहों का राज्य व जिला स्तर पर रविवार को सम्मान किया जायेगा। भामाशाह सम्मान राजकीय कन्या महाविद्यालय के भवन निर्माता जतनलाल पारख को दिया जायेगा। राज्य स्तर प्रेरक सम्मान हनुमान धोरा स्थित राजकीय विद्यालय के शिक्षक रमेश शर्मा को दिया जायेगा। भामाशाहों व प्रेरकों का सम्मान जिला परिषद सभागार बीकानेर में किया जायेगा।

जिला स्तरीय भामाशाह सम्मान व प्रेरक सम्मान में चयनित सभी भामाशाहों व प्रेरकों को शिक्षा के क्षेत्र में सार्थक योगदान के लिए जिला शिक्षा अधिकारी गजानंद सेगव व ब्लॉक शिक्षा अधिकारी ओमप्रकाश प्रजापत ने बधाई दी है। जिला स्तरीय भामाशाह सम्मान में सम्मानित होने वाले तेहसील के 18 भामाशाहों में 13 भामाशाह व 5 प्रेरक कन्हैयालाल सिखलाल राज. महात्मा गांधी अंग्रेजी माध्यमिक विद्यालय हनुमान धोरा से है।

दोगुना बारिश होने से किसानों के चेहरे खिले

बीकानेर, (कासं)। यहां बारिश का कोटा पूरा हो गया है। इस बार मानसून इतना जमकर बरसा है कि बीकानेर शहर के साथ ही कस्बों में भी खेतों को लबालब कर दिया और खुले मैदानी क्षेत्र पूरी तरह हरे-भरे हो गए हैं। मौसम विभाग ने दावा किया है कि बीकानेर में 407 एम.एम. बारिश हुई है। जबकि औसतन यहां 215.3 एम.एम. बारिश ही होती है। करीब दो गुना बारिश के बाद किसानों के चेहरे पर खुशी हुई है। मौसम विभाग की ओर से जारी रिपोर्ट के मुताबिक बीकानेर में 89 प्रतिशत बारिश ज्यादा हुई है। न सिर्फ बीकानेर बल्कि संभाग के अन्य जिलों में भी सामान्य से ज्यादा बारिश हुई है। संभाग में भी सबसे ज्यादा बारिश इस बार बीकानेर में हुई।

संभाग के हनुमानगढ़ में 62 फीसदी ज्यादा बारिश हुई है जबकि श्रीगंगानगर में 68 फीसदी ज्यादा बारिश हुई है। वहीं पश्चिमी राजस्थान में इस बार सामान्य से 74 फीसदी ज्यादा बारिश दर्ज की गई। बारिश का सिलसिला खत्म होने के साथ ही बीकानेर में गर्मी भी बढ़ने लगी है। मानसून फिलहाल पूर्वी राजस्थान पर मेहरबान है। ऐसे में बीकानेर और धौलपुर का तापमान पूरे राज्य में सर्वाधिक 37.2 डिग्री सेल्सियस रहा। हल्की बूंदबांंदी के बाद भी दोपहर में तापमान बढ़ गया था। बीकानेर में पारा एक बार फिर बढ़ सकता है।

नोखा से रामदेवरा पैदल यात्रियों का संघ रवाना

नोखा, (कासं)। भादवा माह लगते ही रामदेवरा पैदल यात्रियों के संघ के जत्थे रास्ते में हर जगह नजर आने लग जाते हैं। उसी क्रम में नोखा के समीप स्थित नोखा गांव से रविवार को राम भरोसे संघ के सदस्य बाबा के जयकारों के साथ 7 दिवसीय पैदल यात्रा के लिए रवाना हुए।

गुप के श्याम सिंह सांखला ने बताया कि संघ रामदेवरा पहुंचकर बाबा की समाधि पर धोक लगायेगा। इस अवसर पर ग्रामीणों ने पैदल यात्रियों पर पुष्प वर्षा की, तिलक लगाया, गुड़ से मुंठी मीठा कराया, माला पहनाई, और बाबा की जयकारे के साथ बाबा की ध्वजा सौंपकर भक्तों को पदयात्रा के लिए रवाना किया। इस अवसर पर ओमप्रकाश पंचारिया, हजारीराम नाई,

- सात दिन की यात्रा कर बाबा रामदेव की समाधि को धोक लगायेंगे
- ग्रामीणों ने पैदल यात्रियों पर की पुष्पवर्षा कर ध्वजा सौंपकर भक्तों को रवाना किया

जेट्टुसिंह, मूलसिंह, मोहनसिंह, सुरेंद्र सिंह और महावीर सिंह उपस्थित थे। पैदल यात्री रवाना होने से पहले गांव में डीजे पर बाबा के भजनों पर धिरकते हुए पंचमुखी हनुमान मंदिर पहुंचे जहां से रामदेवरा के लिए रवाना हुए।

जातरूओं के लिए जल सेवा रवाना

श्रीदुंगरगढ़, (कासं)। बाबा के जयकारों के साथ कस्बे से करीब एक दर्जन संघ रवाना हुए हैं। यहां से डोर टू डोर पैदल यात्री संघ बैण्ड बाजों के साथ रवाना हुआ।

संघ के संजय करनानी ने बताया कि संघ में यात्रियों की सुविधाओं के लिए हर प्रकार की सुविधा मौजूद रहेगी। कस्बे से न्यू सुखी संघ के साथ 20 हजार लीटर टंडे पानी की जल सेवा जातरूओं के लिए रवाना हुई है। जो यात्रियों की जल सेवा करेगी।

सामाजिक कार्यकर्ता अनिल जोशी ने यह सेवा पैदल यात्रियों को समर्पित की है। इसी प्रकार बाबा रामदेव के दर्शनार्थ पैदल जा रहे जातरूओं की सेवाार्थ में जलसेवा रूणीचा पैदल यात्री आपणे संघ, ऊपनी के बैनर पर गांव के व्यवसायी रतिराम गोदारा ने समर्पित की है।

बैडमिंटन प्रतियोगिता के लिए किराये पर लेना होगा हॉल

बीकानेर, (कासं)। 65 वीं जिला स्तरीय बैडमिंटन प्रतियोगिता को लेकर आयोजकों की मुश्किलें बढ़ती जा रही है। उन्हें डॉ. करणी सिंह स्टेडियम के बैडमिंटन हॉल का किराया भी इस चुकाना होगा। जबकि पिछले साल खिलाड़ियों को हॉल निशुल्क उपलब्ध करवाया जाता था।

पिछले दिनों जिला कलेक्टर ने बैडमिंटन हॉल के किराये को लेकर आदेश जारी किया था। जिसमें 4 कोर्ट बैडमिंटन हॉल का प्रतिदिन 3 हजार रूपए तथा 2 कोर्ट बैडमिंटन हॉल का किराया 2 हजार रूपए किराया तय किया गया।

जिले में अभी 14 से 19 आयु वर्ग के खिलाड़ियों की जिला स्तरीय

- स्टेडियम के बैडमिंटन हॉल का किराया चुकाना पड़ेगा

प्रतियोगिताएं आयोजित होंगी है। हैरानी की बात यह है कि किसी भी सरकारी स्कूल में बैडमिंटन हॉल नहीं है। ऐसे में खिलाड़ियों और आयोजकों को डॉ. करणी सिंह स्टेडियम के बैडमिंटन हॉल में प्रतियोगिताएं करनी होंगी। लेकिन उसके किराये को लेकर निकले आदेश के बाद आयोजक खेल अधिकारी और प्रारंभिक शिक्षा विभाग के बीच चक्कर काट रहे हैं। जिले के अधिकारी श्रवण धांधू ने बताया कि

जिला कलेक्टर के आदेशानुसार बैडमिंटन हॉल का किराया निर्धारित किया गया है।

ऐसे में आयोजकों को निर्धारित किराया चुकाने के बाद ही हॉल उपलब्ध कराया जा सकता है। उधर खेल सभों से जुड़े पदाधिकारियों का तर्क है कि सरकारी स्कूलों को पिछले साल की तर्ज पर इस साल भी बिजली बिल का शुल्क लेने के बाद हॉल निशुल्क उपलब्ध करवाया जाना चाहिए। गैर सरकारी संस्थाओं से हॉल का किराया जिला प्रशासन लेता है तो उन्हें कोई आपत्ति नहीं है। बता दें जिले के करीब 250 से अधिक खिलाड़ी हैं, जिन्होंने बैडमिंटन प्रतियोगिता में हिस्सा लिया है।

पूनरासर श्रीरामप्रसाद शाला (भोजनालय) के नवीनीकरण कार्यो का शुभारंभ

बीकानेर, (कासं)। श्रीदुंगरगढ़ विधायक ताराचंद सारस्वत और बीकानेर पश्चिम विधायक जेठानंद व्यास ने रविवार को पूनरासर स्थित हनुमान मंदिर आने वाले श्रद्धालुओं एवं आमजन के लिए श्री पूनरासर हनुमान ट्रस्ट कोलकता (पूनरासर) द्वारा संचालित श्रीरामप्रसाद शाला (भोजनालय) के नवीनीकरण कार्य का लोकार्पण किया।

इस अवसर पर विधायक सारस्वत एवं विधायक व्यास, श्री पूनरासर हनुमान ट्रस्ट अध्यक्ष भीखमचंद पुगलिया, मंत्री मनोज कुमार जैन, सुमेरमल सुराणा, ट्रस्ट के निवर्तमान अध्यक्ष सुरेंद्र बच्छावत आदि बतौर अतिथि मंच पर मौजूद रहे। इस दौरान ट्रस्ट के संपत पारीक एवं छह न्याति ब्राह्मण महासंघ के अध्यक्ष पराशर नारायण शर्मा ने अतिथियों का स्वागत किया। इस अवसर पर विधायक ताराचंद



विधायक जेठानंद व्यास व ताराचंद सारस्वत ने पूनरासर श्रीराम प्रसाद शाला के नवीनीकरण कार्यो का उद्घाटन किया।

सारस्वत ने कहा कि श्री पूनरासर हनुमान ट्रस्ट द्वारा तैयार श्रीरामप्रसाद शाला का यहां आने वाले हजारों श्रद्धालुओं को

लाभ मिलेगा। विधायक व्यास ने कहा कि पूनरासर स्थित मंदिर जन-जन की

आस्था का केन्द्र है। यहां किए जा रहे विकास कार्य आमजन के लिए उपयोगी रहेंगे।

- श्रीरामप्रसाद शाला का यहां आने वाले हजारों श्रद्धालुओं को लाभ मिलेगा
- पूनरासर स्थित मंदिर जन-जन की आस्था का केन्द्र है

इस अवसर पर बजरंग लाल शर्मा, अंकार नाथ, जगदीश पारीक, मोहननाथ, डालूराम सूवर, पूर्णनाथ, नीरवल नाथ, बजरंग बली जनकल्याण सेवा समिति अध्यक्ष शंकर नाथ, हेमनाथ जाखड़, महावीर प्रजापत, महेश राजोतिया, सुरेंद्र चूरा, मूलचंद इंदौरिया, पाण्डेय दीश गुर्जर, पार्षद किशोर आचार्य, प्रदीप उपाध्याय, रजनीकांत सारस्वत और आमजन मौजूद थे।

प्रत्येक बूथ पर 200 नए सदस्य जोड़ने का लक्ष्य दिया

हनुमानगढ़, (कासं)। भाजपा के राष्ट्रीय सदस्यता अभियान के तहत जिलेभर में बूथ स्तरीय कार्यशाला का शुभारंभ बूथ नंबर 73 से किया गया। अध्यक्षता मंडल अध्यक्ष प्रकाश तंवर ने की।

जिला संयोजक डॉ. भारत भूषण शर्मा ने कहा कि 1 सितम्बर से शुरू होने वाले सदस्यता अभियान को सफल बनाने के लिए पार्टी पदाधिकारियों और कार्यकर्ताओं को जिम्मेदारी सौंपी गई है। सदस्यता अभियान के दौरान सभी कार्यकर्ताओं को अधिक से अधिक लोगों को भाजपा के साथ जोड़ने के लिए सक्रिय होना होगा।

उन्होंने कहा कि यह अभियान सभी सफल होगा, जब बूथ का कार्यकर्ता पार्टी के लिए समर्पित होकर पार्टी की विचारधारा को आमजन तक पहुंचायेगा। उन्होंने बूथ कार्यकर्ता को पार्टी के लिए महत्वपूर्ण बताते हुए सभी कार्यकर्ताओं को उक्त अभियान को



भाजपा मंडल अध्यक्ष प्रकाश तंवर ने बूथ स्तरीय कार्यशाला में सदस्यता अभियान के बारे में जानकारी दी।

सफल बनाने की अपील की। कार्यशाला जोड़ने के लक्ष्य से अवगत कराया के दौरान प्रत्येक बूथ पर 200 नए सदस्य जोड़ने का लक्ष्य भी दिया गया। बताया कि सदस्यता अभियान का पहला चरण 1 से 25 सितम्बर तक चलेगा। दूसरा चरण 1 से 15 अक्टूबर दौरान हर बूथ पर 200 नए सदस्यों को तक चलेगा।